## Minami Omega 3 Kampagne

# Allgemeine Geschäftsbedingungen

### The Insiders - Mai 2024

Die Teilnahme an dieser Aktion erfordert die folgenden Handlungen des Teilnehmers:

- Wenn Du für die Teilnahme an der Kampagne ausgewählt wirst, wirst Du aufgefordert, das Produkt auf Amazon.de zu kaufen
- Schreibe Deinen Erfahrungsbericht in Deinem The Insiders Account mit **Bildern** und **Videos** (optional)
- Veröffentliche Deine Rezension auf Amazon.de
- Das Ausfüllen der Abschlussbefragung ist obligatorisch.

Im Folgenden ein Überblick über die wichtigsten Bedingungen dieser Kampagne, die beim Versenden der Teilnahmeumfrage akzeptiert werden:

- Ich bin von Mai bis Juli 2024 verfügbar und habe Zeit, das Produkt zu testen und Bewertungen zu schreiben.
- Um ein endgültiger Teilnehmer dieser Kampagne zu werden, muss ich das Produkt über einen renommierten Webshop kaufen.
- Ich erhalte dann eine Rückerstattung in Höhe der Differenz zwischen dem von mir gezahlten Preis und dem Anzahlungsbetrag von The Insiders.
- Wenn ich teilnehme, werde ich das Produkt nur zu Testzwecken verwenden und nicht zum Verkauf anbieten.
- Die Hauptaufgabe dieser Kampagne besteht darin, Deine Bewertung zu veröffentlichen, wenn Du daran teilnimmst. Ich bin bereit, das Produkt gründlich zu testen und anschließend Meine Bewertung online zu schreiben.
- Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten (z.B. Lieferadresse) an Dritte weitergegeben werden, um meine Kampagnenteilnahme zu ermöglichen.
- Ich verstehe, dass ich am Ende dieser Kampagne nicht die Möglichkeit habe, das Produkt an The Insiders zurückzugeben.
- Ich verstehe, dass ich 3 Wochen Zeit habe, das Produkt zu testen und zu bewerten. Wenn ich meine Bewertung nicht innerhalb dieser 3 Wochen abgebe, gilt mein Konto als inaktiv und ich werde wahrscheinlich nicht für zukünftige Kampagnen ausgewählt.
- Ich verstehe, dass The Insiders mich bitten kann, meine Bewertung auf den Websites mehrerer Einzelhändler zu hinterlassen.
- Ich erkläre mich damit einverstanden, meine Bewertung über die von The Insiders bereitgestellten Links auf der Registerkarte "Online Rezensionen" zu veröffentlichen.

## Kampagnenkonzept

Den Teilnehmern wird das Minami Omega 3 Nahrungsergänzungsmittel für vier Wochen zur Verfügung gestellt. Dies ermöglicht ihnen, herauszufinden, ob das Produkt ihren Anforderungen und Erwartungen entspricht. Die Teilnehmer werden gebeten, über ihre Erfahrungen auf Amazon.de zu berichten, um anderen Verbrauchern bei der Auswahl des richtigen Produkt zu helfen. Die Teilnehmer werden darüber hinaus gebeten, auf der Kampagnenseite aktiv Feedback zu geben und den Abschluss- Fragebogen auszufüllen.

## **Lieferung des Produkts**

Die in die engere Wahl gezogenen Kandidaten erhalten eine E-Mail mit einem Link zum Amazon Webshop, wo sie das Produkt zum vollen Preis kaufen. Bis zu dieser Phase ist keine Zahlung erforderlich. Die ersten Insider, die in die engere Wahl kommen und ihren Platz mit einem Kaufbeleg erfolgreich beanspruchen, werden dann automatisch für die Kampagne ausgewählt und erhalten das Produkt zu sich nach Hause. Der eingereichte Kaufbeleg muss folgende Informationen enthalten: Angaben zum Käufer, Bestellnummer und die bezahlte Kaufsumme.

#### Dauer

Die Dauer der Kampagne wird auf der Website und in der E-Mail-Kommunikation deutlich angegeben. Insider können das Produkt während der Live-Phase der Kampagne testen (siehe Infoseite für Details). Die Live-Phase der Kampagne dauert **4 Wochen**, in denen Insider ihre Bewertung und die Endumfrage gemäß den in unserer E-Mail-Kommunikation während der Kampagne angegebenen Fristen einreichen müssen. Diese Frist kann verlängert werden, wenn es zu Lieferverzögerungen kommt.

# Registrierung

Teilnehmer können sich über die Website von The Insiders für die Teilnahme an dieser Kampagne bewerben. Pro Haushalt ist nur ein Konto zulässig. im Falle eines Missbrauchs oder falscher Angaben kann der potenzielle Insider ohne Vorwarnung von der Kampagne ausgeschlossen werden. Um an der Kampagne von The Insiders teilnehmen zu können, müssen potenzielle Bewerber den Einstiegsfragebogen wahrheitsgemäß und vollständig ausfüllen.

## Rückgabe und Umtausch

Am Ende der Kampagne hast Du nicht die Möglichkeit, das Produkt an The Insiders zurückzugeben.

# Rückerstattung

Teilnehmer erhalten eine 100% Rückerstattung des Kaufpreises nach Ende der Kampagne. Voraussetzung hierfür ist, dass die Bestellung über die korrekten Links ausgeführt, und der

Kaufbeleg, sowie ein Foto von dem Produkt in unsere Fotoecke hochgeladen wird. Es können beim Kauf keine Coupons, Rabattcodes oder Geschenkgutscheine verwendet werden.

## Privatsphäre

Alle Angaben werden streng vertraulich behandelt. Personenbezogene Daten der Teilnehmer werden nur mit ausdrücklicher Genehmigung an Dritte weitergegeben. Wenn du nicht ausgewählt wirst, werden wir alle deine Daten sofort aus dem System entfernen.

### Auswahl

Die Teilnehmer für diese Kampagne werden auf der Grundlage spezifischer Kriterien von Minami und The Insiders ausgewählt. Diese Auswahl wird von The Insiders getroffen und ist sowohl verbindlich als auch endgültig. Die Nichtauswahl hat keinen Einfluss auf spätere Bewerbungen oder die Teilnahme an anderen Kampagnen, die von The Insiders oder seinen Tochtergesellschaften durchgeführt werden. Diese Art der Auswahl wurde als notwendig erachtet, da die Anzahl der Bewerber oft weit höher ist als die Anzahl der verfügbaren Plätze.

# Allgemeine Geschäftsbedingungen

The Insiders ist nicht verantwortlich für technische oder andere Probleme in dieser Kampagne, die sich daraus ergeben oder durch Elemente verursacht werden, die weder von The Insiders noch von Minami kontrolliert werden können. Es liegt in der Verantwortung jedes einzelnen Teilnehmers, sicherzustellen, dass sowohl die Software als auch die Hardware geschützt sind und sich in einem guten Zustand befinden. Die Teilnahme an dieser Kampagne setzt die bedingungslose Annahme dieser Regeln voraus. The Grapevine, das unter dem Namen "The Insiders" firmiert und im Folgenden als The Insiders bezeichnet wird, kann nicht für direkte, indirekte oder zufällige Schäden haftbar gemacht werden, die sich aus der Nutzung der Website oder der über die Website erhaltenen Informationen ergeben. Die Insider können in keiner Weise für mögliche Schäden haftbar gemacht werden, die dem registrierten Mitglied durch die Nutzung des Produkts oder der Dienstleistung während der Kampagne entstehen. Der Hersteller und der Vertreiber haften jederzeit gesamtschuldnerisch für das Produkt oder die Dienstleistung, die das registrierte Mitglied während einer Kampagne verwendet. Das registrierte Mitglied muss jederzeit die Gebrauchsanweisung befolgen und / oder die Gebrauchsanweisung für das Produkt oder die Dienstleistung strikt einhalten. Die Website sowie der Inhalt ihrer Texte, Bilder, Grafiken, Tondateien, Animationen, Videoaufzeichnungen, Datenorganisation und Datenbanken, die möglicherweise enthalten sind (d.h. die Informationen), bleiben geistiges Eigentum von The Insiders. Die Informationen sind durch das Gesetz vom 30. Juni 1994 über das Urheberrecht und die verwandten Schutzrechte sowie durch die Gesamtheit der für geistiges Eigentum geltenden Vorschriften geschützt. Du hast das Recht, die Informationen auf der Website für den privaten und persönlichen Gebrauch einzusehen und / oder herunterzuladen. Jede andere Nutzung, einschließlich, aber nicht beschränkt auf die Vervielfältigung, Verbreitung, öffentliche Bereitstellung und / oder Wiederverwendung in irgendeiner Form, ganz oder teilweise, vorübergehend oder dauerhaft, der Website oder der Details

von The Insiders ist ohne die vorherige schriftliche Genehmigung von The Insiders strengstens untersagt.

### **Generierte Inhalte**

Wenn du an dieser Kampagne teilnimmst, hast du die Möglichkeit, deine Botschaftertätigkeit zu demonstrieren, indem du Inhalte online veröffentlichst, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Bilder, Videos, Bewertungen, Erfahrungsberichte, Tweets und andere Medienformate (im Folgenden "Online-Inhalte" genannt). Durch die Teilnahme an dieser Kampagne erklärst du dich damit einverstanden, dass Minami alle oder einen Teil der Online-Inhalte kostenlos für Marketingaktivitäten verwenden oder nutzen kann, unabhängig davon, ob sie für oder im Zusammenhang mit dieser Kampagne, oder für oder im Zusammenhang mit anderen Marketingaktivitäten jeglicher Art stehen, und du verzichtest hiermit auf alle geistigen Eigentumsrechte, einschließlich, aber nicht beschränkt auf das Urheberrecht an den Online-Inhalten.